附：
司法信息管理系司法信息安全专业2017级25班团支部事迹材料
四川司法警官职业学院司法信息管理系司法信息安全专业2017级25班团支部，成立于2017年9月，现有共青团员38名，其中入党积极分子9名，团支部书记、宣传委员、组织委员分别由同学李思美、张磊、蒋克洪担任。支部自成立以来，本着“团结”、“勤奋”、“进取”的精神原则，开展各项充满活力，朝气蓬勃的支部活动，经过长期不懈的努力，已成为一支分工明确、组织严密、具备先进思想的优秀集体，在2018年荣获院级“优秀团支部”称号！
一、建立政治立场坚定的团支部
为提高团员的思想政治素质，我支部积极响应院团委、系团总支的号召，认真开展学习活动。先后学习《团章》、《新世纪加强共青团建设的根本方针》等团的知识，增强青年团的意识，组织本支部团员下载“学习强国”APP线上观看视频学习；抖音关注“共青团中央”、“中国共青团网”；微信关注“中国共青团中央”；微博关注“共青团中央”时刻关注团的动向。且在过去的4个季度分别持续开展了“践行新思想 奋斗新征程”、“青春筑梦，砥砺前行”、“新青年 青年说 再出发”、“做新时代的接班人”、“一支多干 五区协同”等主题团日活动。这些活动的开展，巩固和拓展了团员们对党团知识的深入学习，深入领会党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步增强了团员的爱国主义情怀，加强对团员理想信念的培养，树立青年责任担当意识，切实做到对党忠诚、为党分忧、为党尽责。
二、团支部的组织建设
[bookmark: _GoBack]为让团员进一步了解国家情态，积极向党组织靠拢，每天晚七点组织学生观看新闻联播，并利用自习时间组织观看红色爱国电影。开展党员“带学习、带思想、带作风”三带活动，号召团员们以党员为学习榜样，组织大家对优秀党员的先进事迹进行学习并取得了显著效果，同学们都积极踊跃的向党组织递交了入党申请书，共有9名同学进入我校党课培训班，接受党的教育并顺利结业，被组织吸纳为入党积极分子；36名同学义务献血，12名同学在假期参加社会实践，16名同学在学院各岗位勤工俭学。
成绩是我们前进的动力，以后我们还会一如既往、奋勇前进，让每一位团员都成为坚定的共产主义战士！
三、团的班子建设
在班子建设方面，本支部委员会成员工作作风良好，政治思想觉悟较高。支部建立后，及时将支部信息完整地录入“智慧团建”系统，并实时更新。平时认真定时召开支部委员会、团员大会、团小组会，定期对团员进行教育评议，对团员年度团籍注册登记，按时收缴团费。组织我支部团员积极参加共青团中央开展的“青年大学习”网上团课学习。认真落实上级团委的各项工作要求，扎实有效的开展各类团的活动，在每月的特色黑板报评比中，多次获得学院奖励。
此外，我支部团员积极参与具有先进性、群众性的集体活动。今年春运期间，我支部15名团员放弃与家人团聚的时间，坚守在为期四十天的春运执勤的岗位上，学生们恪尽职守，秉承“服务春运、和谐春运、温馨春运”的宗旨，认真对待每一位需要帮助的旅客，在回家的路上为他们保驾护航。执勤路上不忘“忠诚尚法，重能强警”的校训，执勤途中感受人民警察的责任和担当，做党和人民的忠诚卫士！
四、积极参加志愿服务
根据我校院团委、系团总支的统一安排，以“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神为宗旨，我支部团员青年全部加入“凯信志愿队”，积极投身到青年志愿者服务活动当中，帮扶他人，服务社会，奉献爱心，切实践行“志愿精神”，在活动中进一步体悟青年的历史使命和责任担当！
（一）参与学院各项志愿活动
根据学院团委安排，本年度我支部团员积极报名参加志愿服务，多次前往敬老院开展活动，关爱、慰问老人，给老人带去欢乐和温暖。在服务社区树立了良好榜样，营造了尊老敬老爱老的良好氛围。对此，我们感到很光荣，很自豪。奉献自己的双手，奉献自己的爱心，让爱不断延续 ！
（二）参与我系凯信志愿队的建设及各项活动
1.我支部个别团员协助团总支制定了我系“青春志愿，爱在社区”大学生志愿服务社区方案（对接凯江社区）。
2.支部团员积极参与我系团总支联合凯江社区共同开展的各类志愿服务活动：如“新时代、新青年、新担当”五四环湖公益跑活动、“学雷锋，送温暖，关爱老人”活动、重阳节敬老文艺活动、社区调研、幸福社区摄影展活动等，参与到每周老年人观看电影，入户帮助老年人打扫卫生等常态化志愿服务中，团员们在活动中服务他人，奉献社会，在实践中受到教育和启发。
一年多来，我支部的工作得到了我系团总支、院团委、院各级领导、老师多方面的大力支持、关心和帮助，正因为有了他们的支持帮助，我们的工作才得以顺利推进，取得如此的成绩。新时代下，新的希望、新的使命摆在我们面前，相信我支部能携手同进，与时代同行，为青春喝彩，振奋精神，开拓进取，为共青团工作作出新的业绩!


 


